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Bring items to enter to the auction 

Friday 10th June 13:00 to 18:00 - Take in day for any sellers - please bring your items to us at 
the hall. 

 

 

Viewing Day 

Saturday 11th June 09:00 - 18:00 - 
 Viewing and leave any commission bids if you are unable to attend the live auction Sunday 

 
 

Pre-sale viewing and live auction 

Sunday 12th June 09:00 - 11:00 - Pre - Sale viewing 

11:00 - Live sale commences 

All successful bidders will be notified and will need to have settled the account and collected 
their lots by 17:00. 

                  
15% Buyers commission  

12.5% Vendor commission  
 

 

2022 Dates: 
11th September 

20th November 
 

 

 

 

 

 



Lot 
Number 

Description Estimate 

1 Three large French enamel cooking pots 10 15 

2 Small brass fender and a pair of cast iron fire dogs 10 15 

3 Wooden box containing a GPO meter and sundry tools 10 15 

4 Aluminium lights, oil lamps etc. 10 15 

5 Four red, retro, stacking bistro chairs 20 30 

6 Large mirror with wicker frame 10 15 

7 Victorian demi lune dressing table 10 15 

8 French glass lamp shades with beaded fringe 10 15 

9 Aluminium bird feeder and sticks 10 15 

10 One small coffee table 0 10 

11 One wooden corner unit 0 10 

12 An unusual resin and glass topped conservatory table 0 10 

13 A large metal and glass modern conservatory table 5 10 

14 Two oil cans  5 10 

15 One large retro ornament  20 40 

16 Victorian tilt, dressing table mirror 10 15 

17 Two suit travelling cases 10 15 

18 Two Strand theatre lights. patt B237 40 60 

19 Five Mirrors 10 15 

20 Spot lights 8 10 

21 One painted mirror and a print 5 10 

22 A collection of prints and a painting 10 20 

23 One large modern Jaguar metal plaque 25 40 

24 One 1960's footstool with a sewing compartment 25 40 

25 Wicker pigeon basket 10 15 

26 Sundry tools, inc several wooden planes 10 15 

27 Two antique copper kettles and two warming pans 10 15 

28 Wicker toy box 10 15 

29 Folding wooden bistro table and two chairs 20 30 

30 Wooden French bread box 5 10 

31 One purple sparkly/glitter bowling ball 5 15 

32 One large, limited edition Spurs Carling cup final 2008 picture – 
Tottenham vs Chelsea 2:1 

10 20 

33 One large Spurs print 5 15 

34 A selection or mirrors 5 10 

35 One box of tools to include a spirit level, saws and planes 10 20 

36 A small job lot of tools to include multiple plyers and hammers 10 20 

37 One Large Ernest Stewart nautical themed print 60 100 

38 One cast iron door stop in the shape of a vase with flowers 2 10 

39 One large modern brass oil lamp with pressed glass shade 10 20 

40 One large mirror  5 10 

41 A selection of framed pictures 10 20 

42 A selection of motoring magazines 10 20 

43 One child's Violin with a case 5 10 



44 Wooden cockerel, two ducks and a seagull 15 20 

45 Large decorative wooden fish, approx 102cms 20 30 

46 Collection of French crucifixes 10 15 

47 Three wooden boxes 10 20 

48 A small job lot of crockery 2 10 

49 A large lamp with three lights in the form of a seated lady 10 30 

50 Ladies fur jacket-possibly mink 20 30 

51 Collection of Chinese painted silk pictures of flowers 20 30 

52 Collection of bird pictures inc prints by Basil Ede 10 15 

53 Oil on canvas-Pentine point by P.Bishop 25 30 

54 Small oil lamps 8 10 

55 One large vintage trunk 20 40 

56 Box of sundries inc blowtorches 15 20 

57 Spare Lot     

58 Spare Lot     

59 Spare Lot     

60 Spare Lot     

61 Spare Lot     

62 Spare Lot     

63 Spare Lot     

64 Spare Lot     

65 Spare Lot     

66 Spare Lot     

67 Spare Lot     

68 Spare Lot     

69 Spare Lot     

70 Spare Lot     

71 Spare Lot     

72 Spare Lot     

73 Spare Lot     

74 Spare Lot     

75 Spare Lot     

76 Spare Lot     

77 Spare Lot     

78 Spare Lot     

79 Spare Lot     

80 One large antique tantalus with a fitted hidden drawer c 1880-1910  100 150 

81 Taxidermy of a red legged partridge 60 80 

82 Taxidermy of a Red Grouse 60 80 

83 Taxidermy green finch 60 80 

84 Two ethnic wooden figures 10 15 

85 Dolls house items, trolls and other toys 10 15 

86 A copper and brass bugle (Missing mouth pieces) 15 30 

87 A small quantity of glass paper weights to include Caithness 10 20 

88 A metalwork man desk tidy  5 10 

89 A job lot of large glass vases 10 20 

90 One Royal Worcester presentation plate - "Golfer" 5 10 



91 A collection of Wedgewood Jasperware 10 20 

92 One brass male nude on a plinth 30 50 

93 One Doulton tramp figure - Old William 10 20 

94 A small collection of models to include a Keil Kraft type “A Tram, 
Revell Swordfish MKI/III and two Keil Kraft Edinburgh standard tram 

20 40 

95 A small job lot of train model and set pieces to include Faller, Play 
craft and Pola – West German 

25 40 

96 One HMS Ark Royal 1/600 model kit 5 10 

97 A collection of 13 collectable locomotive trains on wooden plinths in 
boxes to include: Duchess LMS, Dr 18201 Pacific, Battle of Britain 
class and PLM Pacific 

60 100 

98 Eight Bosson dog wall figures 40 80 

99 One tantalus with three fitted decanters 30 40 

100 Sundry china and glass, and a number of prints 5 10 

101 6 Royal Doulton plates with original paper work 10 20 

102 A large Victorian copper coal Scuttle 20 40 

103 Box of patchwork projects and 2 framed items 10 15 

104 4 vintage smiths car speedometer dials and 2 temp gauges 10 15 

105 Small amount of Hornby O gauge inc No.2 lumber waggon 10 15 

106 Quantity of Hornby oo gauge railway inc buildings, track, 
rollingstock and controller 

20 30 

107 One unusual display wall gun/musket 10 20 

108 One humorous figure "man on the pot" 2 10 

109 One Navy themed single binocular boxed 5 10 

110 A job lot of costume jewellery bracelets  5 10 

111 Two tram model kits: Blackpool Railcoach (Vambac) and Blackpool 
‘dreadnought’ tram 

15 30 

112 Five tower trams model kits to include: Metropolitan Feltham tram, 
London E1 class and others 

25 50 

113 Five Hadfield model tram kits 15 30 

114 A Large collection of 23 trains of which 22 are collectable 
locomotive trains on plinths with original boxes to include an 
additional train named the 1938 Class 8P Duchess 6220. Other 
example models are: LMS Royal Scot, GWR Castle 4-6-0 Class and 
the Shay locomotive 

130 200 

115 A collection of models to include matchbox and Air fix examples 
ranging from the submarine Walrus, LFG Roland, Sop with 2F1 
Camel 1918 

50 80 

116 One Corgi Taxi and one 1:18 scale model of a convertible car with a 
SLKSS plate 

10 20 

117 A job lot of car models to include Eddie Stobart and matchbox 15 30 

118 One large Murano clown with a walking stick 20 40 

119 A collection of Spurs prints 5 10 

120 A Aaron Lennon autograph 5 15 

121 Quantity of games and playing cards 8 10 

122 Collection of boxes 10 15 

123 Vintage wooden toy fort with some Britain's knights 20 30 

124 Quantity of Britain's Dee-tail WW2 figures (approx. 40) 20 30 



125 Quantity of Britain's Dee-tail figures- wild west and others 20 30 

126 Collection of toy tanks and armoured cars 30 40 

127 One brass chestnut roaster 2 10 

128 One Royal Worcester lady figure - February  2 8 

129 One Royal Doulton lady figure - Especially for you HN4232 2 10 

130 Two Pop figures to include where's Waldo + another 2 5 

131 German 1940s teddy bear,( poss Steiff,)Chiltern rabbit & Art silk 
bear 

40 60 

132 A job lot of costume jewellery 5 10 

132 Cuckoo clock and 2 others (proceeds to prostate cancer UK) 15 20 

134 2 Banjoleles, a U-king ukulele, harmonicas and some sheet music 20 30 

134 Early 20th century wall clock (proceeds to prostate cancer uk) 40 60 

135 Sundry china and glassware 10 15 

136 Box of sundries 10 15 

137 Spare Lot     

138 Spare Lot     

139 Spare Lot     

140 Spare Lot     

141 Spare Lot     

142 Spare Lot     

143 Spare Lot     

144 Spare Lot     

145 Spare Lot     

146 Spare Lot     

147 Spare Lot     

148 Spare Lot     

149 Spare Lot     

150 Opal and 9ct gold ring 40 50 

151 White topaz Rose Midas Necklace 20 30 

152 One small 9ct gold red stone ring 40 60 

153 One white gold ring with a flower pattern - marked 750 50 80 

154 Tanzanite and white zircon pendant in silver & matching earrings 20 30 

155 9ct gold and diamond MUM ring 25 30 

156 9ct gold and diamond cluster ring. size O 40 60 

157 One 9ct gold ring with a central red heart stone 40 60 

158 0.33 ct solitaire diamond in 18ct gold & plat. Size L 1/2 150 200 

159 0.6ct solitaire diamond in 18ct gold ring. size I 1/2 500 600 

160 Large 9ct gold blue topaz pendant 100 120 

161 9ct gold and pear shaped blue topaz 100 120 

162 9ct gold eternity ring with spinel's 40 60 

163 9ct gold bracelet 50 60 

164 9ct gold  ring set with large sherry citrine. Size N 80 120 

165 2ct solitaire diamond in 18ct gold ring. Size S 500 600 

166 One pair of 9ct gold garnet earrings 30 40 

167 14ct gold and CZ ring. size L 100 120 

168 2.4ct Peruvian pink opal earrings in silver 10 15 



169 Selection of silver jewellery, inc bracelets, earrings, rings & snuff box 
& costume jewellery 

100 120 

170 Selection of silver jewellery to include cufflinks and bracelets 60 80 

171 Spare Lot     

172 Spare Lot     

173 Spare Lot     

174 Spare Lot     

175 Spare Lot     

176 Spare Lot     

177 Spare Lot     

178 Spare Lot     

179 Spare Lot     

180 Spare Lot     

181 Three 9ct gold pendants 100 120 

182 Plush diamond' -Oregon sunstone, silver slider bracelet 20 30 

183 9ct gold, diamond and pink sapphire crossover ring. size O 50 60 

184 South sea pearl and white zircon silver pendant 20 30 

185 9ct gold, opal & garnet pendant on approx. 25in 9ct gold rope chain 230 250 

186 9ct gold and cz necklace 25 35 

187 9ct gold necklace with a heart shaped garnet 80 100 

188 9ct gold and blue topaz necklace 20 30 

189 One 14ct gold cross pendent 25 50 

190 2.8ct Rajasthan garnet sterling silver earrings 20 30 

191 2 pairs of gold earrings 230 250 

192 2 pairs of 9ct gold and pearl screw back earrings 50 60 

193 18ct gold and turquoise drop earrings 300 350 

194 9ct gold and synthetic opal drop earrings 85 100 

195 9ct heart shape stud earrings 30 40 

196 18ct gold ring with ruby and diamond. H/M b.ham 1918 150 200 

197 Canadian 9ct gold and 0.15ct diamond ring 100 150 

198 0.5ct solitaire diamond in 18ct gold ring. size o 400 450 

199 Platinum, diamonds, pave set emeralds and sapphires 60 80 

200 0.65 ct solitaire diamond in 18ct gold ring. Size R 500 550 

201 9ct gold and ruby ring. size L 1/2 30 40 

202 One 9ct gold and 0.25ct diamond bracelet 200 300 

203 18ct gold and amethyst ring by Gucci. size I 800 1000 

204 5 pairs of 9ct gold earrings 230 250 

205 925 silver gents ring with enamel and diamonds as the George cross 30 40 

206 Selection of silver jewellery inc bracelets 60 80 

207 Selection of silver bracelets, inc large gate bracelet. 60 80 

208 Spare Lot     

209 Spare Lot     

210 Spare Lot     

211 Spare Lot     

212 Spare Lot     

213 Ornate 9ct gold chain. approx. 20 inches 1000 1200 

214 3 gold brooches, one 15ct 200 230 



215 9ct gold gate bracelet 300 350 

216 9ct gold Mystic topaz pendant 100 120 

217 9ct gold bracelet 290 300 

218 Large 9ct gold hoop earrings 125 150 

219 One 9ct gold 21 pendent. Approx. weight 2.6g 40 60 

220 9ct gold hoop twist stud earrings 70 80 

221 One 9ct gold cross with a central white stone 160 200 

222 One 9ct gold amethyst and diamond bracelet 150 200 

223 9ct gold with 6.9ct of London blue topaz earrings 60 80 

224 9ct gold, diamond, sapphire and ruby stick pin in the form of a 
pendant 

175 200 

225 9ct gold cufflinks. c1964 90 100 

226 Gold, opal & crystal double tie pin. c1900 40 60 

227 One pair of Patrick Cox cufflinks 25 50 

228 A job lot of earrings to include 375 examples 10 20 

229 Ladies Tudor Royal wristwatch.c1958 in 9ct gold 650 700 

230 Spare Lot     

231 Spare Lot     

232 Selection of silver jewellery, inc bracelets, rings and cufflinks 60 80 

233 Collection of 9ct jewellery, inc a watch and brooches 475 500 

234 Rojas watch/bracelet in original box, together with some costume 
jewellery 

20 30 

235 One box of curios to include metal detecting finds and coins 10 20 

236 A collection of mixed stamps, first day covers and some coins 10 20 

237 A mixed job lot of metal detecting finds  5 10 

238 Spare Lot     

239 Selection of silver jewellery inc a bracelet 60 80 

240 Collection of vintage wristwatches inc a boxed 1972 Sekonda 
precision 

20 30 

241 Spare Lot     

242 One 1914-star engraved private L Bennett - Notts and Derby  50 100 

243 Selection of pocket watches, some marked 800 & 935, and a WW2 
stop watch 

40 60 

244 5 pocket watches, one marked 800, and another with decorative 
steam train case 

40 60 

245 A number of fobs, medals and coins 10 20 

246 One Queen Mary postcard 2 5 

247 Selection of silver spoons 90 100 

248 6 silver teaspoons. Sheffield 1915 100 120 

249 Late 18th century and 19th century silver spoons and forks and 
associated Garrards box 

750 800 

250 Silver bowl, Chester 1897 120 150 

251 Large silver caddy in the art nouveaux style 220 250 

252 Handmade silver mug. 1864 185 200 

253 Silver sugar tongs. Chester 1902 35 40 

254 Silver sugar tongs. Sheffield 1890 35 40 

255 Silver sugar tongs. London 1840 35 40 

256 Four boxed HM silver napkin rings 40 60 



257 Large silver rose bowl and stand 430 450 

258 Early 20th century silver, dressing table set by Wm Comyns.inc tray, 
mirror & brushes 

380 400 

259 A small collection of silver and plate items to include HM napkin 
holders 

20 40 

260 One job lot of silver plate and HM silver items to include a HM silver 
jar, HM Walker and Hall silver spoon and Mappin and Webb plate 
(plated) 

20 40 

261 One large HM silver Mirror 150 200 

262 A job lot of Beswick and Goebel ceramic birds 10 20 

263 Three rare, boxed corgi automotives to include, 288, Minissima, 289 
Volkswagen Polo and 415, B1600 pickup 

15 30 

264 One Air fix SR-N1 72 model – Very rare 40 80 

265 One boxed Dresden egg - a Jaffe Rose presentation 2 8 

266 One limited edition Lorna Bailey galleon jug - No more than 200 
produced 

80 120 

267 One Lorna Bailey sifter - Thunderbolt - 1st range 40 60 

268 One small blue Whitefriars drunken bricklayer vase 200 300 

269 One Dutch mid 19th century copper and brass tobacco box 50 80 

270 Air rifle and scope (proceeds to prostate cancer UK) 50 60 

271 Spare Lot     

272 Spare Lot     

273 Spare Lot     

274 Spare Lot     

275 Spare Lot     

276 Spare Lot     

277 Spare Lot     

278 Spare Lot     

279 Spare Lot     

280 Spare Lot     

281 Spare Lot     

282 Spare Lot     

283 Spare Lot     

284 Spare Lot     

285 Spare Lot     

286 Spare Lot     

287 Spare Lot     

288 Spare Lot     

289 Spare Lot     

290 Spare Lot     

291 Spare Lot     

292 Spare Lot     

293 Spare Lot     

294 Spare Lot     

295 Spare Lot     

296 Spare Lot     

297 Spare Lot     

298 Spare Lot     



299 Spare Lot     

300 Taxidermy of a green woodpecker 60 80 

301 Taxidermy of a Long-Eared owl 100 120 

302 Taxidermy of a barn owl in a case 70 100 

303 Spare lot     

304 Taxidermy Sparrowhawk in case (66cms wide) 50 60 

305 Taxidermy black & white duck (af) 10 15 

306 Taxidermy Mink 50 60 

307 One Copper teapot - engraved  10 20 

308 A small job lot of glass animals to include Murano 10 20 

309 A small collection of Great Yarmouth pottery and Yare ware 10 30 

309 A small number of ceramic animals to include mice and dogs to 
include Japanese and Cooperland examples 

2 10 

310 A small job lot of Mdina glass 10 20 

311 A quantity of modern teddy bears 2 10 

312 A quantity of Sylvac ceramics and others 5 10 

313 A quantity of metal and glass candle stick holders 5 10 

315 A quantity of Judge Dredd comics 10 20 

315 A selection of tea pots 10 20 

316 A small collection of Wallace and Gromit collectables 10 20 

317 A job lot of ceramics to include two W German examples 20 30 

319 Sheet Music Bundle one (CBC Charity)  2 10 

320 Sheet Music Bundle two (CBC Charity)  2 10 

321 Sheet Music Bundle three (CBC Charity)  2 10 

322 Sheet Music Bundle four (CBC Charity)  2 10 

323 Vintage first aid tin, Abbirko pressure gauge, blood pressure cuff etc 10 15 

324 Military map of Mannleu in Spain, and a shelf decorated with war 
related decoupage 

5 10 

325 One Mega Drive and a controller 15 30 

326 Collection of 18th century tea ware 15 20 

327 Rothmans 50000, poster August 1972 10 15 

328 Sundry china inc Whittard and Moreland pottery 10 15 

329 Collection of Royal commemorative china 10 15 

330 Cutlery inc stainless steel, and fish set with silver collars 10 15 

331 Garage collectables, inc an Everett Edgecumbe Ammeter c 1930 etc 20 30 

332 Collection of boxes, inc two crummels enamel & two chess sets 10 15 

333 Collection of sundries, inc napkin rings, ebony box, 1953 5 shilling, 
glass and stamps 

20 30 

334 Telescope 10 15 

335 Portmerion Christmas wishes cake knife, jam pot, Spode bottle & 
Indian carved box 

10 15 

 


